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District Haute-Garonne de Football 

 

COMMISSION DEPARTEMENTALE 

  DE DISCIPLINE 
 

Réunion Plénière du lundi 03 juin 2024 
Procès-Verbal N° DIS.N°30 23/24 

DECISION DE LA COMMISSION 
 

Affaire n°1 : 
 
GR.ST.GAUD LUC.LAB. 21 / ENT LOUGE TOUCH 21 du 04.05.2024 – U18 D1 – Poule A 
 
Club du GR ST.GAUD.LUC.LAB 21 
 

7 matches fermes de suspension de toutes fonctions officielles, à compter du 10.06.2024 
Motif : acte de brutalité/dirigeant, pendant la rencontre hors action de jeu 
 
4 mois fermes de suspension de toutes fonctions officielles, à compter du 10.06.2024 
Motif : tentative de brutalité/dirigeant pendant la rencontre 
 
Match perdu par pénalité  

 
Club de l’ENT LOUGE TOUCH 21 
 

4 mois fermes de suspension de toutes fonctions officielles, à compter du 10.06.2024 
Motif : tentative de brutalité/joueur pendant la rencontre 
 
4 matches fermes de suspension de toutes fonctions officielles, à compter du 10.06.2024 
Motif : propos injurieux/joueur pendant la rencontre 

 
Public 
2 points de retrait à l’équipe pour le comportement du spectateur, pour avoir pénétré sur l’aire 
de jeu pour en découdre  
 
Match perdu par pénalité 

 

Affaire n°2 : 
 
FONSORBES A 2 / LANDORTHE EST.SAV 1 du 04.05.2024 – SD1 
 
Club de FONSORBES A2 
 

1 an ferme de suspension de toutes fonctions officielles, à compter du 23.05.2024 
Motif : anéantir une occasion de but + comportement intimidant + propos injurieux hors 
rencontres, sanction aggravée pour avoir réitéré ses propos dans le tunnel 

 
Public 
3 pts de retrait à l’équipe, pour le comportement du public pendant et après la rencontre 
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Affaire n°3 : 
 
CORNEBARRIEU AO – CARBONNE JS du 21.04.2024 – Coupe Féminines U15F Foot à 8 

 

Club de CORNEBARRIEU AO 
 

2 matches fermes de suspension de toutes fonctions officielles (désignations comprises), à 
compter du 10.06.2024 
Motif : comportement excessif/public pendant la rencontre 

 
Dossier transmis à la CDA pour suite à donner 
 

Affaire n°4 : 
 
BAGATELLE FC 2 / TLSE ELITE FUTSAL du 11.04.2024 – Coupe District Futsal 
 
Club de BAGATELLE FC 
 

2 ans fermes de suspension de toutes fonctions officielles à compter du 10.06.2024 
Motif : tentative de fraude sur identité + menaces et insultes/officiel durant le match 
 
2 mois fermes de suspension de toutes fonctions officielles à compter du 01.09.2024 
Motif : comportement excessif en Commission, sanction aggravée 


